1 NPaBO Ha BHECEHME TEXHMYECKMX N PA3MEPHbIX U3MEHEHWNI

KomnaHua SMC coxpaHsieT 3a co60

4 S\NC

2/2 KnanaH ¢ NpAMbIM 3NEKTPOMAarHUTHLIM YynpaBneHuem ang BofAbl

VCW

Hdonruit cpok cnyx6el

Bbicokue pacxogHble xapaktepuctuki (Cv 0.16~2.1).

KomnakTHble pasmepsl
CreneHb 3awuthl IP65

BapuaHTbl MOHTaxa: caMoCTOSTENbHbIA W Ha nnuTe (8o 10 MecT)
VicnonHeHus no 3anpocy: 0be3xnpeHHoe, Ha Bakyym (Oe3 yTeyek)

TeXHHYECKHEe XapaKTepUuCTHKH

Vew?2 | vews | vews

KoHcTpyKUWA KnanaHa

Tapenbyarblii knanat ¢ NPAMbIM 3NEKTPOYNpPaBNEHNeM

Pa6ovas cpega !

Bopia, uncTas Bofja (3a UCKNIOYEHUeM CTOUHBIX BOA)

Makc.pa6ouee aasnetue (Mra)

3.0

WcnbitatenbHoe gasnexue (MrMa)

5.0

Marepuan kopnyca

JlaTyHb, HEPX. CTalb

Matepuan ynaoTHeHui

NBR, FKM, EPDM, PTFE

Temneparypa okpyxatoLueli cpeasl (°C) -20 ~ 60
Temnepartypa pa6oueit cpegpl (°C) 1~ 60
Knacc sawmrbi IP65

PasmelleHue

Cpena 6e3 KOpPO3UOHHOAKTUBHbIX 1111 B3PbIBOOMACHLIX ra3oB

Yreuka knanaxa (cM’/MuH)

<0.1(noa aasneHuem sogpl)?

MoHTaXHoe NofoXeHue Mpou3BObHOE
YeTonumBoCTb K Bubpaumm/ yaapy (m/c’) 30/150 7
HanpsixeHue nuranus (B) DC 24,12
AC 48,100, 110, 200, 220, 230, 240

ﬂ,OI'IYCTI/IMbIe OTKJIOHEHUA HanpAXeHUA

+10% OT HOMUHANBHOMO 3HAYEHNA

Knacc nsonauum karyLuku Knacc B
Motpe61. MOLHOCTb KnanaHos nocT. Toka (BT) 6 8 11.5
MorHasi MOLWHOCTb kranaHoB nepem. Toka (B-A)% | 8.5 10 13

" Mpy MCNONb30BAHMKM YKCTON BOALI BbIGMPATL MaTepuan kopnyca "L" (Hepx. cTanb, FKM)
¥ [ina ynnoTHeHuit ns PTFE He 6onee 15 cm’/MuH

¥ Ycnosus UchbITaHniA: BUGpaLya ¢ yactotoir ot 10 1o 250 My
B OCEBOM U NEPNIEHAMKYNIAPHOM OCH HAMPABREHUAX, BO BKIIKOYEHHOM U BbIKTTOYEHHOM COCTOSIHMSX;
OfHOKPATHbI! yAap B OCEBOM 11 NEPNIEHANKYNAPHOM OCU HAMPABIIEHNAX, BO BKITIOYEHHOM U BLIKTIOHEHHOM COCTOSHIAX

¥ KaTywwuku nepem. TOka MMEKOT BCTPOEHHbI BBINPAMUTENb

Bo3mo)Hbie KOMOHHALHUK

Cepus | Knacc | Pasvep YcnoBHbii npoxog, (Mm) Bec
nopra 22 | @3 | @4 | @5 | @7 | @10 (k)
VCW2 | 2 G 1/8 (6A) 0.21
G 1/4 (8A) 0.24
VCW3 | 3 G 1/4 (8A) 0.42
G 3/8 (10A) 0.40
G 1/2 (15A) 0.49
VCW4 | 4 G 1/4 (8A) 0.58
G 3/8 (10A) 0.56
G 1/2 (15A) 0.62
G 3/4 (20A) 0.78

* YenosHbii npoxog 10Mm - Tonbko Ang H.3. knanaHos

XapaKTepucTHKH OTAENbHbIX HCNONHEeHHH

Cepusi | Xapaktepuctuku YcnoBHbili npoxog, (Mm)
22 |@3 |@4 |o5 |o7 |o10
VCW2 | MponyckHas cnoco6Hocts Cv 0.16 | 0.33 | 0.51 | 0.65
Maxc.nepenag H.3. 20 |08 |05 |03 |-
nasnexuin (MMa) H.O. 0.9 [0.45]0.25|0.15
VCW3 | MponyckHas cnoco6Hocts Cv 0.35(0.54 (0.8 |[1.38 [2.10
Makc.nepenag, H.3. 20 |08 |05 (0.2 (0.1
pasneHuin (MMa) H.O. 0.8 10.42)0.23 [0.13 |-
VCW4 | MponyckHas cnoco6Hocts Cv 0.35(0.6 |0.85(1.38 [2.10
Makc.nepenag H.3. 3.0 |13 (0.7 [0.3 |0.12
nasneHuin (MMa) H.O. 1.2 |10.73(0.47 [0.22

k-

H.3.

H.0.

-
e

-

143



2/2 KnanaH ¢ NpAMbIM 3NEKTPOMArHMTHLIM YNpaBneHnem aAng Bofbl
VCW

Homep anga 3aKa3a (camocToATeNbHbIA MOHTa))

Marepuansi
Marepuan Marepuan
VCW - I__D_| = IZI = m F = D ® KopnyPca ynnmpHeva
- | NatyHb NBR
A FKM
Mpucoepmntenne
l B EPDM
Tunopasmep Paamep Knacc | Knacc | Knacc
2 | Knacc 2 I Twvn knanana nopra E & t c PTFE
Kna“ [ 01 | G 1/8(6A) G | Hepx. NBR
3 K acc 3 1 |H3. 02 |G 1/4(8A) H| @  [FkM
4 | Knacc 4 2_[HO. 03 |G 3/8(10A) J EPDM
04 |G 1/2(15A) K PTFE
l 06 | G 3/4(20A) L* FKM
Hanpsxenune nutaHus * [N YICTO/ BOZbI
1 100 VAC . (¢ noBbILLIEHHOI KOPPO3MiAHOI
YcnoBHblit npoxopa YCTORUMBOCTbIO)
2 | 200 VAC 3 ; 124
3 | 110 VAC neKTp4eckuit nopsos (M. cTp. 124) YcnoBHblii Knacc | Knacc | Knacc
4 [ 220VAC G | 3anuTbili kabenb npoxon (mm) 4
7 | 240 VAC C | Kabenenposog 2 |22
8 | 48VAC lL Epm::ﬁ::z: igpgggcvm KaTOpPOM 3 _|es
36 | 230 VAC p P faTop 4 |t
D | DIN-pasbem
5 [ 24VDC 5 |[o5
6 [ 12vDC DL | DIN-pasbem C MHAnKkaTopom
DO | DIN-pasbem 6e3 oTBETHOM YacT 7 _|e7
* Bce ucnonHeHnst ocHalLLYeHbl CXeMOiA UCKporaLLeHnst 10* 210
* YenosHblii npoxog 10MMm - Torbko gns H.3. Tuna
KpenexHblit yronbHIK 3aka3blBaeTCst OTAEMbHO
Homep ans 3akasa 3anacHoi kaTyLLKu anekTpomarHuTa (knacc usonsuun B) npuseneH Ha ctp. 135
KoucTpykuna
H.3. CneunthHKaumMa | Mos. | HaumeHoBaHve Marepuan
CraHgapt Mo 3anpocy
1 3axum Hepx. cTamb -
2 CepaguHuK Hepx. ctans (H.3.), Hepx. cranb, PTFE (H.0.)
3 KaryLuka anektpomarHuta
4 fAkopb (H.3.) Hepx. cTarb, NBR Hepx. ctans, PPS, FKM
PPS Hepx. cTanb, PPS, EPDM
Tonkarenb (H.0.) Hepx. cTarnb, PPS, PTFE
5 YnnotHutensHoe konblio| NBR FKM, EPDM
6 BossparHas npyxuHa | Hepx. ctanmb -
7 Kopnyc NaryHb Hepx. cTamb

Kpenéxubiii yronbHuK

A J
4 x oG ™
C — 1.5
P 7 T I
{> {} e Fo \Jr L
H.0. L : )
— P—o— . - 4
@l o 16— w | B R S
= = iy - -
AR 6} D A v
GV J \—L ,,,,,,,,,,, J’ Looeo- / U
S 3
F 4 xeH 1;— H—: Marepuan kpenexHoro yronbHuka -
MoHTaxHble 0TBepCTMA v HepxaBelolLias cTanb
Pa3mepbl W HOMep NS 3aKa3a KPENEKHOro yronbHUKa i
Homep Mogens | Mpucoes. | A B C D E F G |H J L
AN 3aKasa
VCW20-12-01 VCW2[0 [G1/8, G1/4{ 34 |40 |25 [30 [12.8]|12.8[(5 [4.5 [6 13
VCW30-12-02 VCW3I0 |G1/4, G3/8| 42 |52 |30 |40 |19 19 6 [55 |7 19
VCW30-12-04 G1/2 48 |56 [36 |44 |23 23 6 [55 |7 23
VCW40-12-02 VCW4[ [G1/4, G3/8| 42 |52 |30 [40 |23 23 6 |55 |7 19
VCW30-12-04 G1/2 48 |56 [36 [44 |23 23 6 [55 |7 23
VCW40-12-06 G3/4 56 |65 [44 |53 |28.2|28.2|6 |55 |7 26

144



1 NPaBO Ha BHECEHME TEXHMYECKMX N PA3MEPHbIX U3MEHEHWNI

KomnaHua SMC coxpaHsieT 3a co60

Paamepbi
H.3.

C 3anuTbiM Kabenem.

Tun 6
D

o
L

~ 300

2/2 KnanaH ¢ NPAMbIM 3NEKTPOMArHMTHbLIM yNpaBNeHuem ang Bofbl
VCW

&

i}

2xP

Pabounit nopt

C DIN-pa3bémom.
Tun D

Kabenb @6~212

2xM

Tun C
D

~ 280

I Gi/2
Bl
&=
A
H 2xP

Pa6ouuit nopt

C TepmuHanbHoi KopoBKoW.
Tun T

_2 2xM
> on

27.5
i i
42[:77:1‘(;
Lo
14— ®— =]
I~ ‘ A g
L | LIJ:
S
HIEH 2xP )
A e — 2xM
H Pabounit nopt
D 2xP _ _[Zy
Pa6ouuit nopt 2xM Yl
_ZW - TR
4T I
\‘ K
K
Mogens | PaGounit A B C D E F H K L M OneKTpUYeckuin Noaeog
nopt P G-3amutein | C-kabene-| D- T - TepMuHanbHas
Kabenb npoBoA DIN-pasbem kopobka
Q R Q R Q | R S Q | R S | U
VCW21 | G1/8 135[28 |64 |31 [65 |125[ 265 14 | 12.8] M4x4.5 | 22 45 44 | 43 [ 58 [ 405 [465 [ 99 [43 |66 83
G1/4 18 [36 | 675|331 |85 |125[ 265 18 | 12.8| M4x6 | 22 46 44 | 44 |58 | 415 [ 465 |99 |44 | 66 | 86
VCW31 | G1/4,G3/8 [ 22 [40 [815]|365|11 |15 [33 | 20 |19 | M5x8 | 24 565 | 46 | 54560 | 52 | 485 | 101 | 54.5| 68 | 99
G1/2 30 [50 |86 |365|135[15 [38 | 25 [23 | M5x8 | 24 59 46 | 57 [ 60 | 54.5 | 485 [ 101 | 57 | 68 | 104
VCW41 | G1/4,G3/8 [ 22 [45 [90 |41 |11 |17 [ 37 | 225]|23 | M5x8 | 26 645 | 48 | 625[62 | 60 [50.5 | 103 | 625 70 | 107
G1/2 30 [50 |94 |41 |135[17 [38 | 25 [23 | M5x8 | 26 66.5 | 48 | 64.5(62 | 62 | 505 | 103 | 64.5| 70 | 1115
G3/4 35 |60 | 102 [ 41 |175[17 |38 | 30 |28.2[ M5x8 | 26 70 48 | 68 | 62 | 655 [ 50.5 [ 103 [ 68 | 70 | 119

145



2/2 KnanaH ¢ NPAMbIM 3NEKTPOMArHMTHLIM yNpaBnexsMem ang Bofbl
VCW

Paamepbi
H.0.
C 3anuTbiM KaBenem. C kaGenenposopom.
Tun 6 Tun C
D ~300 Q F D _ ~280 Q F

[T [T

[ o

k x
G1/2 ‘ ©
o

1 | i
2w BRI @ m RN

A B
H

2xP 2xP

Pabounii nopt ox M Pabounit nopt ﬁ
— = -

2t \w‘___ _|I A_Eﬁ____,
| \%.
K K
C DIN-pa3bémom. C TepmuHanbHoi KopobKoil.
Tun D Tan T
Kabenb @6~212
Q F ‘ (Q) F
27.5 S
i oy
| | | ‘
| | | b=
® I
L
S 3 ‘ G1/2
I & ‘ m¢
\J [
t\ w Gi/2 ox P (S)
II-\I Pa6ouuit nopt 2xM
2xP [E?
D Pabouuit nopt L
—II = -—+-
&)
R
K
Mopenb | Pabounit A B © D E F H K L M OneKTPUYECKIA NOABOA
nopt P G-3sanutbin | C-kabene- | D - T - TepMuHanbHas
kabenb NpPOBOA DIN-pasbem kopobka
Q R Q R Q [R S Q R S |U
VCW22 | G1/8 135128 [715[31 |65 |125|28 | 14 | 12.8] M4x4.5 | 22 455 44 | 435 58 | 41 465 [ 99 | 435 66 | 83
G1/4 18 [36 |75 |31 [85 |125] 28 | 18 [ 12.8]| M4x6 22 46.5 44 | 445 58 | 42 465 | 99 | 445 66 | 86
VCW32 | G1/4,.G3/8 | 22 |40 |895|365(11 [15 |32 [20 |19 | M5x8 24 57 46 | 55 60 | 52.5 | 485 | 101 | 55 68 | 99
VCW42 | G1/4,G3/8 | 22 [45 [975]141 |11 |17 [ 36 | 22.5]23 | M5x8 26 65 48 | 63 62 | 60.5 [ 50.5 | 103 | 63 70 | 107

146



r
'/J-sm 2/2 KnanaH ¢ NPAMbIM 3NEKTPOMArHUTHbLIM yNpaBNeHnem ang Bofbl

VCW / bnoyHblit MOHTaX

Homep ang 3aKa3a KnanaHoB GNOYHOro MOHTaXa

Knanan Gno4yHoro mMoHTama Marepuanb!
VCW - I_T_“_EJ = IZI = @—0 Kopnyc YnnotHeHust
- | NatyHb NBR
A FKM
l Cepus B EPDM
c PTFE
Tun knanaHa
2| Knaco 2 G | Hepx. ctanb | NBR
3 |Knacc3 3 | HS3 H FKM
4 Knacc 4 4 H.0. J EPDM
K PTFE
l L FKM
HanpsxeHune nutaHus *ANSi YCTON Bofibl (C MOBBILLEHHON KOPPO3UIAHOI YCTONYMBOCTbIO)
1 | 100 VAC 17 y o
2 | 200 VAC AnekTpnyeckmii pasbem CrnoBHbIN Npoxop
3 | 110VAC G | 3anubiii kabenb YcnosHblid Knacc 2 | Knacc 3 | Knacc 4
4 | 220 VAC C [ Kabenenposog npoxop ()
7 | 240 VAC T | TepmunansHas kopobka 2 |2
8 [ 48VAC TL | TepmuHanbHas kopobka C MHAMKAaTOpPOM 3 |e3
36 [ 230 VAC D | DIN-pasbem 4 |os
5 [ 24VDC DL | DIN-pasbem ¢ MHAnKkaTopom 5 |o5
6 | 12VDC DO | DIN-pasbem 6€3 OTBETHOM YacTu = 7
%)

* Bce MCNONHEHs OCHALLIEHbI CXEMON UCKpOraLLeHWs

Mnuta GnoYyHoro MOHTaXa

01 [ G 1/8(6A)
02 [ G 1/4(8A)

WZCWI% -IT m ; F l MpucoepmnHenune (Bbixon)

|—o KonuyecTtBO cekuumn

Cepusi Marepuanbl

02 | 2 cekumm
03 | 3 cekumm

YnnoTHeHus
NBR

FKM

EPDM
PTFE

NBR

FKM

EPDM
PTFE

Kopnyc
NatyHb

Knacc 2
Knacc 3

Slw|nd) 00—

Knacc 4 10 | 10 cekuuit

Hepx. cTanb

N |T@|O|m|>|"

3arnywka Ha Hemcnonb3yemyio CeKumio
martepuan Hepx. ctanb, yninoTtHeHns NBR, FKM, EPDM wnn PTFE

1 NMpaBo Ha BHECEHNE TEXHNYECKNX N Pa3MEPHbIX UBMEHEHNN

KomnaHua SMC coxpaHsieT 3a co60

Cepus Homep ans 3akasa

Knanasa YnnotHeHus u3 NBR YnnotHeHus u3 FKM YnnotHenus u3 EPDM | YnnotHenus us PTFE
VCW20 VVCW20-3A-G VVCW20-3A-H VVCW20-3A-J VVCW20-3A-K
VCW30 VVCW30-3A-G VVCW30-3A-H VVCW30-3A-J VVCW30-3A-K
VCW40 VVCW40-3A-G VVCW40-3A-H VVCW40-3A-J VVCW40-3A-K

147



2/2 knanau ¢ NMPAMbIM 3NEKTPOMArHUTHbIM YNpaBJieHHEM NS BOAbI
VCW / BNoYHbIH MOHTAX

Paamepbi

o

A Col cl
[1

(v)
—®

BXO[ 2xG3/8
|
olo Ha cTopoHe U 3arnyLueH
S =P
i |
3 I L [] 25 / R
< —3 = Z
a 17) _,_@?ﬁ}m@_& . ) : ] 3
o =2 = =2 £2 R
R S B e S T : <
O ml [3)
T 1) B
L1 16
L2 "
L3
[Cropona @ | (G )~ =A@ ===B==~~-@~~~~® -~ [Cropora |
—
[T T\, (T N, (T T I ‘ll |{‘
|
[ I JL \m\g Il Q\
J PO ORIOTOOF s
| v
H| P=J BbIXOf nxG1/4 Lﬂ» 0
(war) nxG1/8
[nuna 6noka L
Mogenb Paamepbl | n (konM4ecTBO CeKLni)
2 3 4 5 6 7 8 9 10
VW2CWw2 | L1 70 105 | 140 | 175 | 210 | 245 | 280 [ 315 | 350
L2 82 17 | 152 | 187 | 222 | 257 | 292 | 327 | 362
L3 94 129 | 164 | 199 [ 234 | 269 | 304 | 339 | 374
VW2CW3 [ L1 78 17 | 156 | 195 | 234 | 273 | 312 [ 351 | 390
L2 90 129 | 168 | 207 | 246 | 285 | 324 | 363 | 402
L3 102 | 141 | 180 | 219 | 258 | 297 | 336 | 375 | 414
VW2Cw4 | L1 84 126 | 168 | 210 | 252 | 294 | 336 | 378 | 420
L2 96 138 | 180 | 222 | 264 | 306 | 348 | 390 | 432
L3 108 | 150 | 192 | 234 | 276 | 318 | 360 | 402 | 444
*MpucoeamHUTENbHAS NNTA COCTaBMEHA U3 BYXCEKLMOHHBIX W TPEXCEKLMOHHBIX S1IEMEHTOB
Mopnenb A B © D E G H J z OnekTpUYEeckuin NogBog,
G -3anutbiit | C-kabene- | D - DIN-pasbem T - TepMrHanbHas
kabenb npoBog kopobka
Q R S T U V W N X Y
VV2CW2 | 49 20 | 245 28 45 | 38 17.3| 34.5| 635 22 455 | 44 435| 46 58 415| 66 99 77
VW2CW3 | 57 255] 285 30 55 | 42 19.3| 38.5| 74 24 55 455 | 53 48 60 51 68 101 | 86.5
VW2CW4 | 57 255| 285 30 55 | 42 20.8| 415 81.5| 26 62.5| 47.5| 60.5| 50 62 58.5| 70 103 | 94

148



